### 聊城深入推进商事制度改革,激发市场主体创业创新活力

# 全市各类市场主体达26万户

本报聊城8月24日讯(记者 谢晓丽 通讯员 蒋利强)

8月23日上午,聊城市工商局召开全市工商行政管理工作座谈会。记者了解到,聊城深人推进商事制度改革,大大激发市场主体创业创新活力,1-7月份,全市新登记市场主体30313户,注册资金285亿元。截至7月底,全市共登记各类市场主体26万户,注册资金2752.4亿元,分别同比增长25.48%、32.12%,增幅均居全省前列。

聊城市工商局积极引导促进银企对接,创新"三押一推"、"新三板"上市,股权挂牌等方式,帮助企业融资132.27亿元。新增桃花姬,雁宾,冠星3件中国驰名商标总数达22件,省著名商标94件,地理标志证明商标19件。

同时,工商部门在大力简 政放权的同时,着力加强事中 事后监管,以企业信息公示为 契机,不断加强企业诚信建设, 督促企业诚信经营。深入开展 "红盾网剑"行动,维护网络市 场交易秩序,持续巩固和扩大 虚假违法广告整治成果,不断 深化无传销城市创建工作,强 化成品油市场监管,加强农 资市场监管。上半年全市12315 申诉举报热线和消协共受理消 费者咨询申诉投诉举报4600多 件,处结率94.6%,为消费者挽 回经济损失50多万元。

今后,全市工商部门将继续推进商事制度改革,进一步

激发市场活力。深入落实"三证合一、一照一码"改革。激发市场活力,实现商事制度改革的最终目标。支持企业以品牌为核心,通过收购、兼并、控股等多种途径进行重组,促进生产要素向优势品牌聚集,增强企业核心竞争力。继续推进"助企融资"工作,通过三押一推、股权挂牌、"新三板挂牌"等融资平台,努力为各类市场融资渠道。

## 预防出生缺陷,专家来聊授课

孕妇年龄达35岁可别忘做产前诊断

本报聊城8月24日讯(记者 王尚磊 张召旭 通讯员 李婷婷) 22日上午,由聊城 市医学会主办,聊城市产前诊 断中心(东昌府区妇幼保健院) 承办的全市预防出生缺陷学 术研讨会召开。五位国内知名 专家学者为全市各级医疗机 构的170多位从业人员现场授 课,讲授产前诊断领域最前 沿,最尖端的理念与技术。记

者了解到,孕妇预产期年龄达

35岁或以上的人群做产前诊

断,可有效降低出生缺陷发生

本次全市预防出生缺陷

学术研讨会上的亮点是5位国 内专家学者的到来,他们分别 进行专题授课。5为专家学者 为:山东省妇产医院副院长王 谢桐授课《NIPT诊疗规范的 解读》,浙江大学医学院附属 妇产科医院董旻岳讲解《二代 基因测序技术在产科的应用 前景》,济南市妇幼保健院特 检科主任王月美讲授《胎儿染 色体潜在异常超声标志》,四 川大学生命科学学院遗传医 学研究所副所长李岭讲解《染 色体遗传缺陷与胎儿发育正 常》,山东省立医院小儿外科 主任、山东大学博士生导师吴

荣德授课《常见出生缺陷的临床矫治及预后》。此外,东昌府区妇幼保健院院围产医学中心副主任邢新丽对全市产前诊断现状进行汇报与分析。

记者了解到,东昌府区妇 幼保健院为聊城市唯一一家产前诊断机构,填补了聊城城市唯一一家产前诊断技术的空白,是聊城唯一一家产前诊断中心。"产前诊断可在孕期及时发现出生缺陷胎儿,如:唐氏综合征、先心病等,是孕中期预防胎儿出生缺陷的重要手段。"专有:及对预产期年龄达35岁或以

上;曾生育过染色体病患儿的孕妇;孕早、中期产前筛查高风险的孕妇;夫妇一方为染色体异常携带者;胎儿超声检查提示可能存在胎儿染色体异常者。

东昌府区妇幼保健院院 长郭敬春表示,本次召开全市 预防出生缺陷学术研讨会,目 的是依托产前诊断中心,进一 步构建预防出生缺陷的交流 平台,学习推广产前诊断领域 的新理念,新技术,强化区域 间交流合作,切实提高产前筛 查和产前诊断率,切实降低出 生人口缺陷率。

### 全市开展安全生产打非治违专项整治

集中打击、整治一批非法违法生产经营单位和严重违规违章企业

本报聊城8月24日讯(记者

张召旭) 24日,记者从聊城市安监部门获悉,自8月底至2015年年底,全市将开展安全生产检查,深化"打非治违"专项整治工作,深化重点行业领域专项整治,整治安全隐患,堵塞管理漏洞,强化源头治理,集中打击、整治一批非法违法生产经营单位和严重违规违章企业。

据介绍,本次专项整治要重点检查危险化学品、烟花爆竹、粉尘涉爆、冶金有色和涉复、油气管道、城市燃气、道路交通、危险货物运输、校车、消防、建筑施工、特种设备、职业卫生等重点行业领域,进一步深化"六打六治"打非治违专项行动和重点领域专项整治。

重点打击非法生产经营 烟花爆竹行为,进一步强化对 非法生产经营问题突出和有 烟花爆竹生产传统乡镇(街 道)、村的排查,以及烟花爆竹 企业储存库防爆、防火、防雷、 防静电不达标和违规储存、非 法经营等问题;重点打击各类 娱乐、体育赛事、庆典庆祝、展 销会、影视拍摄等群众性活动 场所违规使用可燃性彩色粉 尘行为;重点打击涉氨制冷企 业违反消防安全、特种设备管 理、危险化学品使用、土地、规 划、工程建设、环境保护、雷电 防护、工商登记等方面法规标 准的行为,以及不按规定要求 整改消除隐患等问题;严厉打 击盲目施工、危及管道安全的 乱建乱挖乱钻等非法违法行为,严厉打击打孔盗油等破坏油气管道的违法犯罪行为。

以长途客运车辆为重点, 重点打击客车非法营运、客运 车辆特别是旅游包车不按规 定安装使用动态监控系统装 置、行驶高速公路的客运车辆 不按规定配备和使用安全带、 不执行夜间禁行和农村及山 区道路限行等规定;重点检查 危险化学品运输车辆不按规 定安装使用紧急切断装置,危 险品运输车辆非法改装,非法 营运情况,以及危险品运输车 辆源头管理情况,危险化学品 装卸、仓储企业要切实履行车 辆进出和充装作业管理情况; 全面排查校车标识、安全设 施,对校车标识缺失及安全设 施不全的,一律停运整改。全 面排查校车行驶路线,对校车 经过的急弯陡坡、临水等危险 路段进行整治。

针对特种设备领域,突出各类电梯,大型游乐设施,校车、大客车、危化品运输储存特种设备等,检查电梯生产、使用、维保、检验等环节落实执行国家标准情况和老旧电梯隐患消除、各类标识、标志、提示、警示落实情况。

检查过程中,各行业主管部门要督促各地依法整改消除一批重大隐患,停产整顿一批严重违规违章企业,关闭取缔一批非法违法生产经营单位,严厉惩处一批非法违法单位责任人,集中曝光一批非法违法典型案例。

#### 古城区增设2条 10千伏电缆线路

据介绍,随着古城区发 展建设,用电负荷不断攀升, 原有的一条10千伏线路已不 能完全满足需求。为此,聊城 公司与古城保护和改造指挥 部沟通协调,决定为古城区 新敷设2条10千伏电缆线路, 分别为110千伏凤凰台站出 线的楼北线和新建110千伏 豆营站出线的楼东线,接入 古城区新建设的4个开闭所。 其中,城墙外为电缆排管敷 设,已于8月6日开工;城墙内 为电缆隧道敷设,于8月16日 开工。工程建成后,将充分满 足古城区的用电需求,显著 提高古城区电网供电可靠性 和供电质量,为地方经济社 会发展提供更加可靠的电力

## 阳谷开展涉氨制冷 企业安全检查

本报聊城8月24日讯(记录 张召旭) 为确隐项名是县分理谷园。 为全专为理谷服图,为理谷服图, 有深采录、政府正信务聘调人, 以下,从职证,从于力检冷 等采从实现取聊城家, 有一个制。 5名科专会县45家位检查。